

Рецензия

На реферат ординатора кафедры лучевой диагностики ИПО Моргоевой Екатерины Александровны

Направление: 31.08.09 – Рентгенология (Очное, ординатура, 2.00)

«Рентгенодиагностика заболеваний сердечно-сосудистой системы у детей»

Актуальностью является ранее выявление пороков сердца у детей, так как распространенность данных заболеваний среди детского населения продолжает оставаться достаточно высокой и чаще отмечается риск инвалидизации. Именно рентгенологический метод позволяет диагностировать врожденные пороки сердца на основании положения и конфигурации сердца и легочного рисунка, позволяющего судить о наличии или отсутствии патологических изменений со стороны кровотока.

При обзорной рентгенографии могут быть выявлены только такие пороки, которые приводят к изменению строения сердца или патологии малого круга кровообращения. Принципиальными достоинствами метода являются возможность его выполнения практически в любом медицинском учреждении и одновременное получение информации, как о строении сердца, так и о состоянии легких и малого круга кровообращения.

В реферате Моргоева Е. А. подробно рассмотрела классификацию и основные рентгенологические признаки заболевания сердечно-сосудистой системы у детей.

Структурно работа выполнена качественно, графические и текстовые компоненты изложены в правильной форме, в основу анализа использованы отечественные и зарубежные авторы, тема раскрыта полностью.

Рецензент, КМН, доцент кафедры лучевой диагностики ИПО
Евдокимова Е. Ю.